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de   Gebrauchsanleitung

Sicherheitshinweise 

Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise und benutzen 
Sie den Artikel nur wie in dieser Anleitung  beschrie ben, damit 
es nicht ver sehentlich zu Ver letzungen oder Schäden kommt. 
Bewahren Sie diese Anleitung zum  späteren Nachlesen auf. Bei 
Weitergabe des Artikels ist auch diese Anleitung mitzugeben.

Verwendungszweck
Der Artikel ist für den Privat gebrauch konzipiert und für 
 gewerbliche  Zwecke ungeeignet.

GEFAHR für Kinder
• Kinder erkennen nicht die Gefahren, die bei unsach gemäßem 

Umgang mit  Elek trogeräten entstehen  können. Halten Sie 
 Kinder daher von dem Artikel fern.

• Halten Sie Kinder von  Verpackungsmaterial fern.  
Es besteht u.a. Erstickungsgefahr! 

GEFAHR durch Elektrizität
• Nehmen Sie keine Veränderungen am  Artikel vor. Lassen Sie 

 Reparaturen am Artikel nur von einer  Fachwerkstatt durch
führen. Durch unsachgemäße  Reparaturen können erhebliche 
Gefahren für den  Benutzer entstehen. 

• Wenn Sie den Akku des LEDSpiegels aufladen,  beachten Sie:

   Der LEDSpiegel darf nicht im Badezimmer oder in Feucht
räumen geladen werden.

   Wenn der LEDKosmetikspiegel nass  geworden sein sollte, 
lassen Sie ihn gut trocknen, bevor Sie ihn mit dem USB
Lade kabel ans Stromnetz anschließen.

   Stellen Sie keine mit Flüssigkeit  gefüllten Gefäße, wie z.B. 
Blumen vasen, auf oder in die nähere  Um gebung des Arti
kels. Das Gefäß kann umkippen und die  Flüssigkeit kann 
die elektrische Sicherheit beein trächtigen. Es besteht die 
Gefahr eines  elektrischen Schlages.

   Verwenden Sie nur geeignete  Lade geräte zum Aufladen.

   Verwenden Sie keine defekten  Ladegeräte und versuchen 
Sie nicht, diese zu reparieren.

   Schließen Sie den LEDKosmetikspiegel nicht ans Strom
netz an, wenn der Spiegel selbst oder das USBLadekabel 
sichtbare Schäden aufweist.

WARNUNG vor Verbrennungen/Brand 
• Der eingebaute Akku kann und darf nicht selbst ausgetauscht 

oder ausgebaut  werden. Bei unsach gemäßem Auswechseln 
des Akkus besteht Explosionsgefahr.  
Ersatz nur durch denselben oder  einen gleichwertigen Akku
Typ. Wenn der Akku defekt ist, wenden Sie sich an eine Fach
werkstatt.

• Stellen Sie keine offenen Brandquellen wie z.B. brennende 
 Kerzen in die Nähe des Artikels. Kerzen und andere offene 
 Flammen müssen zu jeder Zeit vom Artikel ferngehalten 
 werden, um die Ausbreitung von Feuer zu  verhindern.

• Der Artikel enthält einen Lithium PolymerAkku. Dieser darf 
nicht aus einandergenommen, in Feuer  geworfen oder kurz
geschlossen werden.

• Verändern und/oder deformieren/erhitzen/zerlegen Sie Akkus 
nicht.

VORSICHT - Sachschäden
• Tauchen Sie den LEDKosmetikspiegel und das USB Ladekabel 

nicht in Wasser oder andere  Flüssigkeiten ein. 

• Achten Sie darauf, dass keine Feuchtigkeit in die USB 
Anschlussbuchse eindringt.

• Verlegen Sie das USBLadekabel so, dass der LEDKosmetik
spiegel während des Ladens nicht ver sehent lich  daran 
 heruntergezogen werden kann.

• Das USBLadekabel darf nicht geknickt oder gequetscht 
 werden. Halten Sie das USBLadekabel auch fern von scharfen 
Kanten und Hitze quellen.

• Setzen Sie den Artikel keinen  heftigen  Erschütterungen aus 
und schützen Sie ihn vor  Staub, Feuchtigkeit, direkter Sonnen
einstrahlung und extremen  Temperaturen.

• Verwenden Sie zum Reinigen keine scheuernden oder 
 ätzenden Mittel bzw. harte Bürsten etc. 

• Die eingebauten LEDs können und dürfen nicht getauscht 
 werden.

• Es kann nicht völlig ausgeschlossen werden, dass manche 
 Lacke, Kunststoffe oder Möbelpflegemittel das Material der 
rutschhemmenden Füße angreifen und aufweichen.  
Um unliebsame Spuren auf den Möbeln zu vermeiden,  legen 
Sie deshalb ggf. eine rutschfeste Unterlage unter den Artikel.

Technische Daten

Modell:  678 370)

Akku: LithiumPolymer 3,7 V  1000 mAh  
(nach UN 38.3 getestet)  Nennenergie: 3,7 Wh 

(nicht austauschbar)

Eingang:  5 V  0,4 A  
(das Symbol  bedeutet Gleichstrom)

Ladezeit: ca. 3,5 Stunden

Betriebszeit: ca. 6 Stunden

Leuchtmittel:  LEDs (5500 K: Tageslicht)

Umgebungstemperatur: +10 bis +40 °C

Made exclusively for:  Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 
Hamburg, Germany, www.tchibo.de

Akku laden

Um Schäden am Akku zu vermeiden, ist dieser bei Lieferung  
nur halb aufgeladen. Laden Sie den Akku daher vor dem ersten 
 Gebrauch über  einen Netz adapter (nicht im Lieferumfang 
 enthalten) vollständig am Stromnetz auf.

Sie können die LEDBeleuchtung während des Ladevorgangs 
ein schalten, allerdings verlängert sich dadurch die Ladezeit.

1. Stecken Sie das eine Ende des USBLadekabels in die 
Anschluss buchse seitlich am LEDKosmetikspiegel.

2. Schließen Sie das andere Ende des USBLadekabels mit 
 einem geeigneten Netzadapter (nicht im Lieferumfang 
 enthalten) an eine Steckdose an.

Während des Ladevorgangs leuchtet die LadeKontrollleuchte rot. 
Ein normaler Ladevorgang dauert bei leerem Akku ca. 3,5 Stunden. 
Sobald der Akku voll aufgeladen ist, leuchtet die LadeKontroll
leuchte grün.

3. Ziehen Sie nach dem Laden den Netzadapter aus der Steck
dose und ziehen Sie das USBLade kabel vom LEDKosmetik
spiegel ab. 

Mit voll aufgeladenem Akku können Sie die LEDBeleuchtung 
des Spiegels ca. 6 Stunden verwenden.  
Wenn sich die LEDBeleuchtung nicht mehr einschalten lässt, 
muss der Akku erst wieder vollständig geladen werden.

LED-Beleuchtung ein- und ausschalten

  1.  Tippen Sie leicht auf den   
Ein/Ausschalter unten in der 
Spiegelfläche, um die um
laufende LEDBeleuchtung 
einzuschalten und zu dimmen: 
hell > dunkler > dunkel > hell 
etc.

Bei Einschalten leuchtet die LEDBeleuchtung immer hell.

2.  Berühren Sie den Ein/Ausschalter und lassen Sie den Finger 
dort, um die LEDBeleuchtung wieder aus zuschalten.

Reinigen
  M Wischen Sie Fuß und Rahmen bei Bedarf mit einem 
 weichen, leicht angefeuchteten Tuch ab.

  M Reinigen Sie die Spiegelfläche vorsichtig mit einem 
 weichen, nur leicht mit klarem Wasser angefeuchteten  
Tuch (verwenden Sie keinen Glasreiniger!), wischen Sie 
 anschließend trocken nach. In die USBAnschlussbuchse  
darf keine Feuchtigkeit gelangen! 

Entsorgen
Der Artikel, seine Verpackung und der eingebaute Akku wurden 
aus wertvollen Materialien hergestellt, die wiederver wertet wer
den können. Dies verringert den Abfall und schont die Umwelt. 
Entsorgen Sie die Verpackung sorten rein. Nutzen Sie dafür die 
ört lichen  Möglichkeiten zum Sammeln von  Papier, Pappe und 
Leichtverpackungen.

Geräte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, 
sowie leere Akkus/Batterien  dürfen nicht mit dem 
Hausmüll entsorgt werden!  

Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Alt geräte getrennt vom 
Hausmüll zu entsor gen und leere Akkus/Batterien bei einer Sam
melstelle Ihrer Gemeinde oder Stadtverwaltung oder beim bat
terievertreibenden Fachhandel abzugeben. Elektrogeräte, Batte
rien und Akkus enthalten sowohl wert volle Ressourcen als auch 
 gefährliche Stoffe. Diese können bei unsachgemäßer  Lagerung 
und Entsorgung der Umwelt und der Gesundheit schaden.
Achtung! Dieses Gerät enthält einen Akku, der aus Sicherheits
gründen fest eingebaut ist und nicht ent nommen werden kann, 
ohne das  Gehäuse zu  zerstören. Ein unsach gemäßer Ausbau 
stellt ein Sicherheitsrisiko dar. Geben Sie daher das Gerät 
 ungeöffnet bei der Sammelstelle ab, die Gerät und Akku fach
gerecht entsorgt. 
Altgeräte aus privaten Haushalten können bei Sammelstellen 
der  öffentlichrechtlichen Entsorgungsträger oder bei von Tchi
bo im Sinne des ElektroG eingerichteten Rücknahmestellen un
entgeltlich  abgegeben  werden. Rücknahmestellen in Ihrer Nähe 
finden Sie unter: www.takeeback.de. Weitere  Informationen zur 
kostenlosen Rückgabe von Elektroartikeln finden Sie unter 
www.tchibo.de/entsorgung

Anschlussbuchse 
für USBLadekabel  

umlaufende 
LEDBeleuchtung

USBLadekabel

Ein/Ausschalter 
mit Touchfunktion
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um 360° schwenkbar



Miroir de maquillage  
avec éclairage LED
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fr   Mode d’emploi

Consignes de sécurité 

Lisez attentivement les consignes de sécurité et n’utilisez  
le présent article que de la façon décrite dans ce mode d’emploi 
afin d’éviter tout risque de détérioration ou de blessure. 
Conservez ce mode d’emploi en lieu sûr pour pouvoir le consul
ter en cas de besoin. Si vous donnez, prêtez ou vendez cet ar
ticle, remettez ce mode d’emploi en même temps que l’article.

Domaine d’utilisation 
Cet article est conçu pour l’usage privé et ne convient pas  
à un usage commercial ou professionnel. 

DANGER: risque pour les enfants 
• Les enfants n’ont pas le sens des risques liés à une utilisation 

incorrecte des appareils électriques. Tenez donc l’article hors 
de portée des enfants.

• Tenez les emballages hors de portée des enfants.  
Il y a notamment risque d’étouffement! 

DANGER: risque électrique
• Ne modifiez pas l’article. Ne confiez les réparations de l’article 

qu’à un atelier spécialisé. Des réparations non appropriées 
pourraient entraîner de graves risques pour l’utilisateur.

• Quand vous rechargez la batterie du miroir, respectez  
les points suivants:

   Ne chargez pas le miroir dans la salle de bains ou tout 
autre local humide.

   Si le miroir de maquillage a été mouillé, laissezle bien  
sécher avant de le brancher au secteur avec le câble  
de recharge USB.

   Ne placez pas de récipient contenant du liquide (p. ex. un 
vase) sur l’article ou juste à côté. Le récipient peut se  
renverser et le liquide nuire à la sécurité électrique.  
Il y a risque de choc électrique.

    Ne rechargez la batterie qu’avec des chargeurs appropriés.

   N’utilisez pas de chargeurs défectueux et n’essayez pas 
de les réparer.

   Ne branchez pas le miroir sur le secteur si le miroir ou  
le câble de recharge USB présentent des détériorations 
visibles.

AVERTISSEMENT: risque de brûlure et d’incendie
• La batterie est montée de façon définitive dans l’article et ne 

peut ni ne doit être remplacée ou démontée par vousmême. 
Le remplacement incorrect de la batterie peut entraîner un 
risque d’explosion. Le remplacement doit être effectué uni
quement avec une batterie identique ou du même type. Si la 
batterie est défectueuse, adressezvous à un atelier spécialisé. 

• Ne posez jamais d’objets à flammes nues, comme p. ex. des 
bougies allumées, à proximité de l’article. Tenez toujours  
l’article à distance des bougies et autres flammes nues pour 
éviter qu’un feu ne se propage.

• Cet article contient une batterie lithiumpolymère. Il ne faut  
ni ouvrir, ni jeter au feu, ni courtcircuiter la batterie.

• Ne modifiez et/ou ne déformez/chauffez/démontez pas  
les batteries.

PRUDENCE: risque de détérioration
• Ne plongez pas le miroir de maquillage LED et le câble  

de recharge USB dans l’eau ou d’autres liquides. 

• Veillez à ce que l’humidité ne pénètre pas dans la prise USB.

• Disposez le câble de recharge USB de manière à ce qu’il ne 
soit pas possible de faire tomber le miroir en tirant acciden
tellement sur le câble pendant que la batterie se recharge.

• Veillez à ce que le câble de recharge USB ne soit ni coincé ni 
tordu. Le câble de recharge USB doit toujours être à distance 
suffisante de sources de chaleur ou d’arêtes vives.

• N’exposez pas l’article à des vibrations importantes et proté
gezle de la poussière, de l’humidité, du soleil et des tempéra
tures extrêmes.

• Pour le nettoyage, n’utilisez en aucun cas de produits abrasifs 
ou caustiques ni de brosses dures, etc. 

• Les LED sont montées de façon définitive dans l’article.  
Elles ne peuvent ni ne doivent être remplacées.

• Il est impossible d’exclure a priori que certains vernis ou pro
duits d’entretien ainsi que certaines matières plastiques n’at
taquent et ne ramollissent les pieds antidérapants de l’article. 
Pour éviter les traces indésirables sur les meubles, intercalez 
éventuellement un support non glissant entre le meuble et 
l’article. 

Caractéristiques techniques

Modèle:  678 370

Batterie: lithiumpolymère 3,7 V  1000 mAh   
(test selon UN 38.3)  énergie nominale: 3,7 Wh 

(non remplaçable)

Entrée:  5 V  0,4 A  
(Le symbole  signifie courant continu)

Durée de charge: env. 3,5 h

Durée de fonctionnement: env. 6 h

Agent lumineux: LED (5500 K: lumière du jour)

Température ambiante: de +10 à +40 °C

Made exclusively for:  Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 
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Charger la batterie 

La batterie est livrée à moitié chargée afin d’éviter qu’elle  
ne se détériore. Avant la première utilisation, chargez donc 
complètement la batterie en raccordant l’article à un  
blocsecteur (non fourni) branché sur le secteur.

Vous pouvez allumer l’éclairage à LED pendant que la batterie 
se recharge. Néanmoins, cela allongera le temps de charge.

1. Branchez une extrémité du câble de recharge USB sur  
la prise de raccordement située sur le côté du miroir  
de maquillage.

2. Branchez l’autre extrémité du câble sur un blocsecteur  
approprié (non fourni) et branchez celuici sur une prise  
de courant. 

Pendant le chargement, le voyant de charge est allumé en 
rouge. La durée de charge de la batterie vide est normalement 
d’env. 3,5 heures. Dès que la batterie est entièrement rechargée, 
le voyant de charge/fonctionnement s’allume en vert. 

3. Une fois la batterie rechargée, débranchez le blocsecteur 
de la prise de courant et le câble de recharge USB du  
miroir de maquillage. 

Quand la batterie est entièrement chargée, vous pouvez  
utiliser l’éclairage à LED du miroir pendant 6 heures environ.  
Si vous ne pouvez plus allumer l’éclairage à LED, vous devez 
d’abord recharger complètement la batterie. 

Allumer et éteindre l’éclairage LED

  1.  Appuyez légèrement sur  
l’interrupteur marche/arrêt  
en bas du miroir pour allumer 
l’éclairage à LED et varier  
l’intensité:  
clair > sombre > sombre  
> clair, etc.

Lors de l’allumage, l’éclairage à LED est toujours clair.

2.  Pour éteindre l’éclairage à LED, touchez l’interrupteur 
marche/arrêt et laissez votre doigt dessus.

Nettoyage

  M Si nécessaire, essuyez le pied et le cadre avec un chiffon 
doux, légèrement humide. 

  M Nettoyez la surface du miroir avec un chiffon doux  
simplement humecté d’eau (n’utilisez pas de nettoyant 
pour vitres!), puis essuyezla soigneusement. Evitez  
toute pénétration d’humidité dans la prise USB! 

Élimination 

L’article, son emballage et la batterie intégrée sont produits  
à partir de matériaux précieux pouvant être recyclés afin de  
réduire la quantité de déchets et de soulager l’environnement.

Éliminez l’emballage selon les principes de la collecte sélective 
en séparant le papier, le carton et les emballages légers.

Les appareils signalés par ce symbole, ainsi que  
les piles, ordinaires ou rechargeables, et  
les batteries usagées, ne doivent pas être éliminés 

avec les ordures ménagères!  
Vous êtes tenu par la législation d’éliminer les appareils en fin 
de vie en les séparant des ordures ménagères, et de remettre 
les piles, ordinaires ou rechargeables, ou les batteries usagées 
aux centres de collecte de votre ville ou de votre commune ou 
aux commerces spécialisés vendant des piles. Les appareils 
électriques, les piles et les batteries contiennent des matières 
premières valorisables, mais aussi des substances dangereuses 
qui peuvent nuire à l’environnement et à la santé en cas de 
 stockage et d’élimination incorrects.

Attention! Cet appareil contient une batterie qui, pour des rai
sons de sécurité, est non amovible et ne peut pas être retirée 
sans détruire le boîtier. Tout démontage non conforme com
porte un risque pour votre sécurité. Par conséquent, rapportez 
l’appareil non ouvert à un centre de collecte qui se chargera 
d’éliminer l’appareil et la batterie comme il se doit. 

Prise pour câble  
de recharge USB 

Eclairage LED du pourtour

Câble de  
recharge USB

Interrupteur marche/arrêt 
à commande tactile

Orientable à 360°
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